

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:金行哲

两车相撞 四人受伤

面包车前排两人被困动弹不得

# 消防交警深夜冒雨营救

本报讯(记者 金汝 通讯员 刘伟峰)9月4日凌晨1时30分许,市区巾子山路发生交通事故,一辆白色面包车与一辆水泥搅拌车发生碰撞。面包车上的4人均有不同程度受伤,其中正副驾驶座上的两名男子被困车内。

接警3分钟后,市消防大队的14名官兵赶到事故现场。此时现场一片狼藉,汽车部件和玻璃碎片撒落一地,面包车车头部位已“面目全非”,4名乘坐人员被撞得头破血流,而正副驾驶座上的两名男子被卡在车内,无法动弹。

消防战士发现,副驾驶座上的男子除额头被撞破外,主要是脚趾部位被卡住。他们立即小心翼翼将卡住脚趾的部件清除,再将该男子从车内抬出。

由于撞击猛烈,搅拌车车头深深陷到面包车的右侧车头,如不将面包车牵引出来,车内狭小的空间将大大增加救援难度。

交警部门立即调来拖车,小心翼翼地将面包车拖出来。此时,天空突然下起雨,现场的救援人员冒着雨水,运用娴熟的救援技术和优良的装备,解救驾驶员。随后赶到的医务人员马上对其他3名伤者作包扎处理。

5分钟后,被困的驾驶员被救出。

目前,交警正对事故具体原因作进一步调查。



垃圾堆积如山 20多天,附近居民叫苦连天

## “垃圾山”昨被清理

本报讯(记者 陈瑞建/文  
许良钦/图)上周五,家住汀田镇联盟村盟中巷的林女士打进本报新闻热线 66886688 反映,她家附近小道上,垃圾成小山,卫生情况极差。

当天13时许,记者赶到小典下盟中巷1至3号民房附近看到,在盟中巷宽约2米的小道一侧,有一堆宽约1米、长约5米的垃圾堆。垃圾堆发出阵阵难闻的臭味,成群的苍蝇在四周飞舞,过往行人无不掩鼻,快速通过。记者发现,这堆垃圾由黑色垃圾袋、废弃扫把头、废碎海绵、剩饭剩菜、西瓜皮等生活垃圾组成,“庞大”的面积占据了半幅路面。

附近居民蔡女士告诉记者,这个垃圾堆自8月14日被清运了一次后,至今已有20多天未有人来清理。由于天气炎热,垃圾越堆越多,散发的臭味也越来越浓,蚊虫滋生,苍蝇飞舞,附近居民都不敢开窗。

蔡女士说,在垃圾没成堆

前,每到晚餐前后,居民还能坐在家门口乘凉、吃饭、唠嗑,现在只能大门紧闭。垃圾多了,连蚊子也多了起来,空气也变差了。“我曾向村里反映,但是垃圾照样还是很多天才扫一次,经常堆积如山。”蔡女士说。

随后,记者联系了联盟村委会。村委会主任陈小平告诉记者,盟中巷垃圾没人清运,主要是清运人员消极怠工,未能每天清运,而是多天一运,村民对此反映强烈,他也曾为此多次找其谈话,但对方每次均表示会改正,但事后依旧我行我素。

“我会再找清运工谈次话,让他尽快将垃圾清运走,如果清运工还不改正,我们会将其辞退,另外找人来清运。”陈小平说。

记者昨天下午发稿时获悉,该垃圾堆已于昨天上午10时许被清理。

**瑞安日报  
关于选拔培养  
小记者的通知**

# 小小记者 未来之星

## 通知:

由于新学期刚开学,一些学员来不及报名。应部分家长的要求,小记者班预留少量名额,报名时间延至9月10日前,请尽快报名。报名热线:66883918。

瑞安市首届小记者写作班圆满完成各项学习任务,取得了丰硕的成果,小记者在学习实践中增长了知识,丰富了阅历,开阔了视野,提升了能力,为今后的发展和成长打下了坚实的基础。

为满足广大家长和青少年的需求,从培养新闻事业后备人才和加强青少年媒介素养教育的要求出发,本报现面向全市选拔培养小记者。

### 一、选拔、培养对象

喜爱新闻和语文写作,7至13周岁的少年儿童。

### 二、报名条件

1.历届瑞安市新概念作文大赛或市级作文比赛三等奖及以上获得者,可以免试。

2.首期小记者写作班学员可以免试。

3.向社会公开招收,通过笔试,择优录用。

### 三、活动和培训安排

9月11日正式开始,每周六或周日安排活动和培

训,总计16次。小记者将在全市各采访基地开展活动和培训,设小记者写作、新闻采访和写作、实地采访和摄影等内容。

### 四、小记者可享受的权利和待遇

1.小记者在活动和培训期间,颁发小记者证,正式成为中国少年新闻学院温州分院学员和瑞安日报小记者。

2.小记者成绩优异者,经过考核,发给瑞安日报特约小记者证,并进入瑞安日报社后备人才库。

3.参加小记者活动满一年的,将有两次晋升选择:一是通过考试,获得中国少年新闻学院颁发的小记者证,有资格参加由北京总院举办的各种活动;二是通过考试,申请加入中国小作家协会,成为中国小作家协会会员。

4.《瑞安日报》学周刊作为小记者的创作园地,优秀习作均可在此发表。

咨询电话:66883918 66810099 66810101

主办单位:中国人民大学少年新闻学院温州分院、中国小作家协会瑞安日报培训中心、瑞安日报社、瑞安市学生通讯社

承办单位:瑞安日报有限公司

瑞安日报有限公司是根据浙委(2002)10号《关于深化文化体制改革、加快文化产业发展的若干意见》等上级文件精神,经批准设立的。公司经营范围包括新闻写作培训和艺术培训服务等项目,具有经营性培训的资格。